

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 150/11), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ godine donijela

## **ODLUKU**

### **o uspostavljanju sustava upravljanja i kontrole Europskog fonda za povratak i Europskog fonda za izbjeglice**

#### **I.**

Uspostavlja se sustav upravljanja i kontrole Europskog fonda za povratak i Europskog fonda za izbjeglice u okviru Općeg programa za Solidarnost i upravljanje migracijskim tokovima (SOLID) za financijsko razdoblje Europske unije 2007.-2013. (u daljnjem tekstu: sustav upravljanja i kontrole).

#### **II.**

Za provedbu sustava upravljanja i kontrole zadužuju se sljedeća tijela:

1. Ministarstvo unutarnjih poslova kao odgovorno tijelo;
2. Ministarstvo financija kao tijelo za ovjeravanje;
3. Agencija za reviziju sustava provedbe programa Europske unije, kao revizorsko tijelo.

#### **III.**

Ministarstvo unutarnjih poslova zaduženo je za izradu i izmjene sustava upravljanja i kontrole, pripremu višegodišnjeg i godišnjeg programa te ostalih dokumenata potrebnih za korištenja sredstava fondova u sklopu programa SOLID.

#### **IV.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:  
Urbroj:  
Zagreb,

**PREDSJEDNIK**

Zoran Milanović

## OBRAZLOŽENJE

Za financijsko razdoblje 2007-2013 EU ustanovljen je Opći program Solidarnost i upravljanje migracijskim tokovima (SOLID). Republici Hrvatskoj je od dana pristupanja Europskoj uniji otvorena mogućnost korištenja sredstava iz tri fonda predmetnog programa – Europskog fonda za povratak, Europskog fonda za izbjeglice i Europskog fonda za integraciju državljana trećih država. Republici Hrvatskoj su za proračunsku 2013. godinu, posljednju proračunsku godinu Općeg programa „Solidarnost i upravljanje migracijskim kretanjima“, namijenjeni sljedeći iznosi: Europski fond za povratak – 1 804 941 EUR; Europski fond za izbjeglice - 85 717 EUR; Europski fond za integraciju državljana trećih država - 317 358 EUR.

Republici Hrvatskoj nije omogućeno korištenje četvrtog fonda iz programa SOLID – Fonda za vanjske granice, jer je Republici Hrvatskoj od dana ulaska u punopravno članstvo Europske unije omogućeno korištenje financijskih sredstava Schengenskog instrumenta (120 milijuna EUR) koji se odnosi na isto područje tj. zaštitu vanjskih granica Europske unije, a vrijeme korištenja ovih financijskih instrumenata bi se preklapalo.

Zbog relativno kratkog razdoblja mogućeg korištenja, jer je proračunsko razdoblje na koje se odnosi program SOLID pri kraju, potrebno je u što kraćem vremenskom roku uspostaviti sustav upravljanja i kontrole te sve popratne dokumente koji omogućuju korištenje sredstava fondova.

Odluka Vlade Republike Hrvatske o uspostavljanju sustava upravljanja i kontrole Europskog fonda za povratak i Europskog fonda za izbjeglice ustanovljenih unutar Općeg programa za Solidarnost i upravljanje migracijskim tokovima za financijsko razdoblje Europske unije 2007.-2013. i tijelima zaduženima za njegovu provedbu je potrebna zbog nužnosti pokretanja postupka odobrenja sustava od strane Europske komisije i slijedom toga donošenja višegodišnjeg i godišnjeg programa i ostalih dokumenata potrebnih za korištenje sredstava fondova.

S obzirom da će u okviru svojih nadležnosti biti najveći pojedinačni korisnik Europskog fonda za povratak i Europskog fonda za izbjeglice, Ministarstvo unutarnjih poslova će preuzeti ulogu odgovornog tijela za koordiniranje korištenja ovih fondova u Republici Hrvatskoj.

Ovom odlukom zadužuju se Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo financija i Agencija za reviziju sustava provedbe programa Europske unije kao tijela ovlaštena za provođenje postupaka u svrhu korištenja sredstava Europskog fonda za povratak i Europskog fonda za izbjeglice ustanovljenih unutar Općeg programa za Solidarnost i upravljanje migracijskim tokovima za financijsko razdoblje Europske unije 2007.-2013.